
Следственным отделом по г. Невельск местный житель обвиняется в совершении преступления против здоровья населения

Следственным отделом по городу Невельск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Савичев А.В.) завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летнего жителя г. Невельск. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ – производство, хранение и перевозка в целях сбыта продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей. По версии следствия, обвиняемый, осенью 2013 года, приобрел лососевую икру-сырец без каких-либо документов, подтверждающих её качество и безопасность, приготовил икру кустарным способом, расфасовал в контейнера и привез для дальнейшей реализации в торговый центр «Москва», расположенном в г. Невельск. Согласно заключению санитарно-эпидемиологической экспертизы икры лососевой зернистой, указанное изделие не соответствовало требованиям СанПиН в связи с чем, являлось опасным к употреблению в пищу для здоровья и жизни людей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Января 2014

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/824713>